



программа TV

Как Иван Бортник отказался заменить Высоцкого в «Гамлете»

9 ↘



служу россии

Они не носят белых халатов и последнюю гранату держат для себя

5 ↘



здоровье

Весна сводит с ума: распознать и пережить сезонное обострение

17 ↘

РЕСПУБЛИКА

www.rt-online.ru

info@rt-online.ru

reklama@rt-online.ru



zen.yandex.ru/rt_online vk.com/gazeta_rt

rt-online.ru



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



№33 (29558)

общественно-политическая газета

ЧЕТВЕРГ 21 марта 2024 года

дела духовные

Исламский мир – в гости к нам



12 тысяч гостей приглашены на республиканский ифтар, который пройдет 29 марта в «Казань Экспо»

Далее – на стр. 2 ↘

ЖКХ

Снизить затраты, упростить платежи



Депутаты Татарстана отметили слабые места в управлении жилым фондом

Далее – на стр. 3 ↘

мир спорта



«Ак Барсу» не прощают слабости, а то, как «Нефтехимик» сражается, вызывает уважение. Какой хоккей нужен Татарстану?

Далее – на стр. 6 ↘

край родной

Тайны крепости Джукетау



О судьбе найденных близ чистопольского села Галактионово сокровищ

Далее – на стр. 16 ↘

Дроны-курьеры и роботы в отеле

Иннополис хочет стать магнитом для туристов



innopolis.ru

Евгения ЧЕРНОУСОВА, «РТ»

Начать привлекать туристов намерен татарстанский наукоград Иннополис. Чтобы было чем удивить приезжих, в скором времени вдобавок к беспилотному такси здесь запустят сервис аэродоставки на дронах. Также в этом году планируют построить роботизированную гостиницу и открыть туристический центр.

Далее – на стр. 4 ↘

факт

Старый трамвай займет почетное место

Ретротрамвай МТВ-82, выпущенный в 1953 году, установят в честь 125-летия казанского электрического рельсового транспорта на аллее Славы «Метроэлектротранса» в столице республики.

Кузов трамвая нашли в городе Волчанске Свердловской области, он использовался как склад, сообщили в пресс-службе мэрии Казани. Реставрируют вагон работники-энтузиасты трамвайного депо. В мире сохранилось всего восемь таких музейных экспонатов. «Думаю, для многих казан-

цев будет откровением узнать, что нашему казанскому трамваю исполняется 125 лет. Это такое же историческое наследие столицы, как и старинные памятники архитектуры. Важно, что трудные страницы истории казанского электротранспорта позади», – прокомментировал эти планы мэр Казани Ильсур Метшин.

В прошлом году исполнилось 75 лет казанскому троллейбусу. В честь этого МУП «Метроэлектротранс» отреставрировало и установило на аллее Славы троллейбусы МТВ-82 и ЗиУ-5.